
必ずお守りください。

販売店様、工事店様へ

型番 FCA613 

ワイド中間シェルフ

FCA613

このたびは、弊社製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
ご使用の前にこの「取扱説明書」をよくお読みのうえ正しくお使いください。
特に「安全上のご注意」は必ずお読みください。
お読みになったあとは、いつでも取り出せるところに必ず保管してください。

設置には特別な技術が必要ですので、必ず専門の取付工事業者へご依頼ください。お客様による工事は一切行わないでください。

●お客様の安全のため、テーブルに乗ったりグリップにぶら下がったりしないようにご使用ください。
●作業は必ず2名以上で行ってください。
●取扱説明書で指定しているネジや固定具は全数を確実に取り付けてください。
●取り付けるスタンドの取扱説明書をよくお読みになり、メーカーからの注意事項や指示にしたがってください。



取扱説明書型番 : FCA613 

2



取扱説明書型番 : FCA613 取扱説明書

誤った取り付けや強度が不十分な取り付けを行なった場合、機器が落下して
重大な事故やけがの原因となりますので、十分ご注意ください。

■設置場所について

■設置方法と設置環境についてのご注意

●　傾斜や段差のない、平坦で滑らかなオフィス用カーペット敷きまたはコンクリートあるいは
　　それに類する床でご使用ください。毛足の長いカーペットではキャスターやスタンド本体が
　　破損することがあります
●　ディスプレイを取り付けたスタンドが揺れたり、床が沈むような場所での設置はしないでく
　　ださい。
●　スタンドの設置位置が決まったら、必ずキャスターのストッパーをかけてください。
●　キャスター部分を取り外したり、加工はしないでください。
●　開閉するドアや家具の扉にぶつかる場所には設置しないでください。また振動の多い場所
　　や、大きな力が加わる場所には設置しないでください。転倒や破損、重大なケガの原因と
　　なります。
●　地震など万一の災害の際はディスプレイスタンドから離れ、二次災害を防いでください。

1.本製品を組み立てるネジ等は、付属品を用い、十分な強度を持ったものをご用意ください。

2.本取扱説明書の安全上の注意の設置場所についてよくお読みのうえ、ディスプレイスタンドの適切な

　設置場所を決めてください。

3.本製品の組み立てに際してビス固定する場合は、先に仮止めしてから本締めをしてください。

3



取扱説明書型番 : FCA613 

■各寸法図

4

取扱説明書

単位　インチ
          [ mm  ]

移動用ハンドル

深さ約5cmmの収納棚
（右側は固定ネジの説明のためふたがない様子です）

LPAU/LFAU用取付穴

XPA1U/XFA1U用取付穴

使用しません



取扱説明書型番 : FCA613 

組　立　手　順
■本体の組立に最低限準備いただく工具

■本製品の封入物

5

取扱説明書

5

・下記の内容物が全て同梱封入されているか、ご確認ください。

アクセサリーブラケット

アダプターブラケット
セキュリティ対応ネジ用

右用シェルフサポート

左用シェルフサポート

5/32" 同梱しています

１/８" セキュリティ用
同梱しています

シェルフ



取扱説明書型番 : FCA613 取扱説明書

6

■組み立て手順
　製品の耐荷重を超えると、重傷または機器の損傷に

つながる可能性があります。設置取付業者の責任に
おいて、本製品に搭載するすべてのアクセサリとコ
ンポーネントの合計重量が11.3 kgを超えないように
してください。

　許容重量を超えると、機器等の損傷につながる可能
性があります。

1.サイドカバーをチャネルの上の方向に引き上げるように
してスライドさせて、カート/スタンドから取り外しま
す。 （図1を参照）

【図-1】 5. 1/4 - 20 x 3/8 "ボタンヘッドキャップネジ（F）をアダ
プターブラケット（E）の下部背面穴に緩く取り付けま
す。 （図4を参照）

6. 1/4 - 20 x 3/8 "ボタンヘッドキャップネジ（F）を1/4
"ワッシャー（K）を通して、アダプターブラケット（E）
の上部背面穴にゆるく取り付けます。 （図4を参照）

2.アクセサリブラケット（D）をカートのサイドチャネル
の下にスライドさせます。 （図2を参照）

3. 1 / 4-20 x 3/8 "セットネジ（G）をアクセサリブラ
ケット（D）の中央の穴に取り付けます。 （図3を参
照）

4. 2つの1 / 4-20 x 3/8 "ボタンヘッドキャップネジ（F）
を、アダプターブラケット（E）とアクセサリブラケッ
ト（D）の上下の穴に取り付けます。 （図3を参照）

サイドカバー

【図-2】 【図-4】

【図-3】



取扱説明書型番 : FCA613 取扱説明書

7

10.反対側のシェルフサポートを使用して、カートの反対
側で手順 2～9を繰り返します。

注：水平に取り付けるには、カートの下部からシェルフサ
ポートまでの距離を測定し、ふたつ目のシェルフサポー
トを同じ高さに取り付けます。

11.ストレージトレイの蓋を開き、4つの1 / 4-20 x 1/2 "
ボタンヘッドキャップネジ（H）と4つの1 / 4-20"ロッ
クナット（J）を使用して、大きなストレージシェルフ
（A）をシェルフサポートに固定します（BおよびC）。 
（図8を参照）および（図8を参照）

7.シェルフサポート（BまたはC）を手順6で取り付けた上
部のネジに掛けます。（図5を参照）

8.上部のネジを締めて、シェルフサポートが所定の位置に
固定されていることを確認します。 （図5を参照）

9. 1/4 - 20 x 3/8 "ボタンヘッドキャップネジ（F）を前
面下部の穴に取り付けて、シェルフサポート（Bまたは
C）をアダプターブラケット（E）に固定します。

 （図6を参照）

注：固定するために使用する正確な穴は、取り付けるスタ
　ンドの機種によって異なります。

　
使用する穴を決定するには、図7を参照してください。

12.サイドカバーをカート/スタンドの両側に再度取り付け
ます。 （図8を参照）

【図-5】

【図-6】

【図-7】

【図-8】

A – LPAU, LFAU
B – 使用しません
C – XPA1U, XFA1U



memo

取扱説明書型番 : FCA613 取扱説明書

2021.05作成Copyright (c) 2021 Audio Visual Communications Ltd. All Rights Reserved.　


	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3
	ページ 4
	ページ 5
	ページ 6
	ページ 7
	ページ 8

